



Уважаемые коллеги!

От имени Национального Союза Производителей и Поставщиков Оборудования и Инструмента для Металлообработки (НСПОИМ), приветствую Вас на Российском промышленном форуме в Уфе - столице прекрасной Башкирии!

Сегодня мы собрались здесь, чтобы пообщаться лично с коллегами по цеху, обменяться опытом, свежими идеями и новыми технологиями, которые формируют будущее машиностроения нашей страны.

Я рад, что отраслевые выставки по металлообработке проходят сейчас в каждом регионе нашей страны. Каждая такая выставка вносит свой вклад в развитие станкоинструментальной отрасли. Мы все работаем в одном направлении — развиваем станкостроение, стремясь в том числе производить лучшую продукцию за минимальный срок и стоимость.

Я верю, что успех металлообрабатывающей индустрии зависит и от нашего взаимодействия, обмена знаниями и совместных усилий.

Желаю всем участникам и гостям Уфы продуктивной работы, интересных встреч и новых полезных знакомств. Давайте вместе строить успешное светлое будущее Российского станкостроения!

Председатель Правления НСПОИМ Беликов Павел Валерьевич